

7. Οι εκπαιδευτικοί που θα επιστρέψουν από απόσπαση στην οργανική τους θέση σε ολιγοθέσια Δ.Σ. και Ν/Γ (ακόμα και αυτοί που είναι αποσπασμένοι εκτός ΠΥΣΠΕ Ηλείας) και ταυτόχρονα θα αναλάβουν καθήκοντα Προϊσταμένου , πρέπει οπωσδήποτε να ενημερωθούν από τον αποχωρούντα Προϊστάμενο για τυχόν εκκρεμότητες και να παραλάβουν το αρχείο (και ό,τι άλλο προβλέπεται) της σχολικής μονάδας.
8. Όσες αναλήψεις υπηρεσίας υποβληθούν, πρέπει να υπογραφούν-σφραγισθούν από τον/την Διευθυντή/ντρια – Προϊστάμενο/η και να υποβληθούν άμεσα με διαβιβαστικό έγγραφο στη Δ/ση. Οι αναλήψεις υπηρεσίας Διευθυντών και Προϊσταμένων σφραγίζονται-υπογράφονται από τον/την Δ/ντή,ντρια Εκπ/σης.
9. Μετά το τέλος των μαθημάτων, από Τρίτη 18-06-2019 έως και την Πέμπτη 20-06-2019, οι εκπαιδευτικοί που συμπληρώνουν ωράριο σε διαφορετικές σχολικές μονάδες θα παρουσιάζονται στις σχολικές μονάδες σύμφωνα με το πρόγραμμα που ίσχυε πριν το τέλος των μαθημάτων αφού έχουν διατεθεί σε αυτές έως το τέλος του διδακτικού έτους (21-06-2019). Την Παρασκευή 21 Ιουνίου 2019 θα παρουσιαστούν στη θέση της οργανικής τους ή της προσωρινής τους τοποθέτησης. Σε περίπτωση που κάποιος εκπαιδευτικός την ίδια μέρα απασχολείται σε δύο σχολικές μονάδες, είναι δυνατό ύστερα από συνεννόηση των δύο Δ/ντών/Προϊσταμένων να παρουσιαστεί μόνο στη μία εκ των δύο σχολικών μονάδων.

ΑΛΛΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

- I. Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί την περίοδο των διακοπών του καλοκαιριού και σε συνεννόηση με τον/την Διευθυντή/ντρια – Προϊστάμενο/η της σχολικής μονάδας που ανήκουν, να παρακολουθούν το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο όπου θα προωθούνται από τον/την Διευθυντή/ντρια – Προϊστάμενο/η, έγγραφα που αφορούν σημαντικά θέματα της υπηρεσιακής τους κατάστασης. Επιπροσθέτως πρέπει να επισκέπτονται και να ενημερώνονται από την ιστοσελίδα της Δ/σης σχετικά με τη διαδικασία αποσπάσεων εντός ΠΥΣΠΕ. Οι ανωτέρω διαδικασίες θα ολοκληρωθούν εντός του καλοκαιριού 2019.
- II. Μέχρι την Παρασκευή 21 Ιουνίου 2019 πρέπει να υποβληθούν τα δικαιολογητικά υπερωριών δασκάλων ολιγοθέσιων Δ.Σ. και τα δικαιολογητικά οδοπορικών για τη συμπλήρωση ωραρίου περιόδου Ιουνίου 2019 (πληροφορίες κα Κ. Λάγιου 2621040258/μόνιμοι,τακτικού – Π. Σταθόπουλος 2621040260, Μ. Μαυρίκογλου 2621040261/ αναπληρωτές ΕΣΠΑ)
- III. Οι εκπαιδευτικοί που πρόκειται με το νέο σχολικό έτος να λάβουν μακροχρόνια άδεια (ανατροφής, άνευ αποδοχών κλπ) πρέπει να επικοινωνήσουν με τη Δ/ση και τη κ. Μ. Γεωργίου στο τηλ. 2621040272.

Παρακαλούνται οι Δ/ντές,ριες και οι Προϊστάμενοι,ες για την άμεση και ενυπόγραφη ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών αρμοδιότητάς τους ώστε να μην παρουσιαστούν σχετικά προβλήματα

